

Ezután Sándor Istvánné tagintézmény vezető megköszönte, hogy részt vehetett és távozott az ülésről.

II. napirendi pont tárgya

Beszámoló a Hanyi- menti Köznevelési Intézmény Gyermeksziget Napköziotthonos Óvoda tagintézmény tevékenységének megtárgyalása

Tóth Éva polgármester: Felkérte Tajti Barbarát, hogy szeretne-e hozzászólni a napirendi ponthoz.

Tajti Barbara óvónő: Várta a kérdéseket, de egyebet, nem kívánt hozzászólni a napirendi ponthoz.

Fenyves Tibor képviselő: Kérdezte, hogy a másik óvónői állásra van-e pályázat kiírva?

Tajti Barbara óvónő: Igen, de már lejárt a határidő. Két jelentkező volt, de még nem került döntésre ezen ügyben.

Tóth Éva polgármester: Véleménye szerint, az óvoda jelenlegi összetétele az óvónők és nevelők tekintetében, nem mondható rossznak, a gyerekek és a szülők is úgy látom, meg vannak elégedve.

Tajti Barbara óvónő: Nem feltétlenül zárkózunk el egy olyan jelentkezőtől, aki potenciálisan megfelelné a kiírásnak. Ennek eldöntése viszont már nem az én feladatom.

Tóth Éva polgármester: Jelenleg az óvoda két hétig zárva van, nagytakarítás miatt, melyet elég nagy létszámú segítővel lehetett megoldani.

Tajti Barbara óvónő: Megköszönte, a takarítást és közölte, hogy hétfőn pedig már a tájékoztató szülői értekezlet lesz.

Fenyves Tibor képviselő: Kérdezte, hogy akkor egy óvónővel végig lehet vinni az egész évet?

Tajti Barbara óvónő: Nem, egy óvónővel és a segítő pedagógiai asszisztensekkel együtt igen, viszont ez elég nehéz feladat és ezért mondtuk, hogy aki alkalmas lenne, erre a feladatra és olyan jelentkezik, nem zárkózunk el.

Tóth Éva polgármester: Ezután kérte a képviselő testületet, hogy fogadják el a második napirendi pontot.

Az elhangzott javaslatra az Önkormányzat Képviselő-testületének 4 tagja közül **4 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:
(A szavazásban 3 képviselő vett részt)

61/2015.(VIII.27.) Képviselő-testületi határozat:

Hevesvezekény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Hanyi- menti Köznevelési Intézmény Gyermeksziget Napköziotthonos Óvodai tagintézmény tevékenységéről szóló beszámolót.

Köszönetet mond az óvoda minden dolgozójának a munkájáért.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Éva
polgármester

Ezután Tajti Barbara óvónő megköszönte, hogy részt vehetett és távozott az ülésről.

III. napirendi pont tárgya

Beszámoló a Községi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. féléves végrehajtásának megtárgyalása

Tóth Éva polgármester: Nem volt egyszerű feladat az elkészítése, mivel most volt egy munkahelyváltás, Balogh Ferencné 2015. április 30.-ával nyugdíjba vonult, Tajti Nikolett, pedig csak 2015. július 1.-ével került kinevezésre, de Dányiné Szórád Ibolya jegyzőasszony segítségével sikerült közösen megoldania a feladatot, de az előterjesztés ezért is ilyen későn került a kezetekbe.

Meg jelenleg is elég, nehéz helyzetben van most a pénzügy az Átányi Hivatallal együtt, mert ott is voltak eltávozók. Tegnap amúgy volt egy belső ellenőrzésünk, annyit mondott a belső ellenőr, hogy ahhoz képest amilyen, helyzetben van most a pénzügyi csoport, nem olyan rossz, de volt már jobb is, itt a hivatalban.

Balázs Tibor alpolgármester: A dologi kiadásoknál nézem, hogy a teljesítés 65, 74 %-os, tehát itt úgy látom, hogy túl vagyunk az 50%-on, valamint a közfoglalkoztatásnál 90%-os a teljesítés, melynél jóval túl vagyunk az 50%-on. De összességében, azt olvasom, hogy a kiadásainkat 48,70 %-ban, a bevételeinket, pedig 48,90%-ban teljesítettük. Ezek alapján viszont, azt látom, hogy a fél év alatt a felét teljesítettük.

Tóth Éva polgármester: A közfoglalkoztatásnál 2015.08.31-el el kell számolni, a START közfoglalkoztatásnál 70%-ban, a hagyományosnál 100%-ban kell elszámolni, így ott azért van túlteljesítés. Amúgy is a közfoglalkoztatás, nem volt betervezve a költségvetésbe.

Balázs Tibor alpolgármester: Akkor a dologi kiadásoknál kell egy kicsit odafigyelnünk, ott a második félévben takarékoskodnunk kell.

Fenyves Tibor képviselő: Az előző testületi ülésen volt szó arról, hogy Hevesvezekény Önkormányzatának a szemétszállításért külön kell fizetnie.

Tóth Éva polgármester: Ezt majd, az egyebek napirendi pontnál tárgyaljuk.

Dányiné Szórád Ibolya jegyző: Tényleg nagyon nehéz volt most elkészíteni ezt a féléves beszámolót, mert munkahelyváltás történt, Balogh Ferencné elment, Tajti Nikolettnek, pedig ez még eléggé új volt, úgy hogy nem csak nekem, hanem az Átányon dolgozó kolléganőimnek is köszönhetjük, hogy összeállt, ez a beszámoló.